

கேள்விகளுக்கு விடும் பதில்கள்

47

இலங்கை அரசாங்க வர்த்தமானப் பத்திரிகை

அதி விசேஷமானது

எண் 14,922/7 — 1970 ஐ.சி.என்.எல் 11 21 சிபிடி — 1970.9.11

14,922/7 ம் இலக்கம்—1970 ம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 11 ந் திகதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

பகுதி IV—உள்ளூராட்சி

உள்ளூராட்சி அறிவித்தல்கள்

கிராமச் சபைகள் கட்டளைச் சட்டம்

(257 ஆம் அத்தியாயமான) கிராமச் சபைகள் கட்டளைச் சட்டத்தின் 5, 10 ஆகிய பிரிவுகளினால் எனக்குறித்தாக்கப்பட்ட தத்துவபலங்களைக் கொண்டு அரசாங்க நிர்வாக, உள்ளூராட்சி, உள்ளாட்டலுவல்கள் பதில் அமைச்சர் உவில்லியம் நீல் டி அல்விஸ் ஆகிய நான் இக்கட்டளை வாயிலாக—

- (1) வடமாகாணத்து யாழ்ப்பாண மாவட்டத்திலுள்ள காரைத்தீவுக் கிராமப் பிரதேசத்தை இதனோடுள்ள அட்டவணியில் இன்னும் பூரணமாக விவரிக்கப்பட்டுள்ளவாறான காரைநகர் வடக்கு, காரைநகர் தெற்கு ஆகிய இரண்டு புதிய கிராமப் பிரதேசங்களாகப் பிரிக்கிறேன் : அத்துடன்
- (2) முற்கூறப்பட்ட காரைநகர் வடக்கு, காரைநகர் தெற்கு ஆகிய கிராமப் பிரதேசங்களில் அமைக்கப்படவிருக்கும் கிராமச் சபைகளின் பதவிக்காலம் தொடங்கும் திகதியாக 1971 சனவரி மாதத்தின் முதலாம் தினத்தை நியமிக்கிறேன்.

கொழும்பு,
1970 ம் ௨௭ செப்டம்பர் 10 ந் உ.

டப்ளியூ. என். டி அல்விஸ்,
அரசாங்க நிர்வாக, உள்ளூராட்சி, உள்ளாட்ட
லுவல்கள் பதில் அமைச்சர்.

அட்டவணை

(1) கள்ளன்தாழ்வு வாய்க்காலின் மத்திய கோட்டின் ஒட்டைத் தெருவுக்கு அருகாமையில் அது வடக்கு நோக்கித் திரும்பும் வளைவடியில் சந்திக்கும் விதத்தில் ; அங்கிருந்து தென்மேற்கு நோக்கி சொல்லப்பட்ட வாய்க்காலின் மத்திய கோட்டின் ஒரமாக சர்க்குலர் வீதியின் மத்திய கோட்டின் சந்திக்கும்வரைக்கும் ; அங்கிருந்து தெற்கு நோக்கி சொல்லப்பட்ட வீதியின் மத்திய கோட்டின் ஒரமாக வேரல் குளத்துக்கு நேராகவுள்ள கோட்டிலுள்ள ஓரிடத்தைச் சந்திக்கும்வரைக்கும் ; அங்கிருந்து கிழக்கு நோக்கி ஒரு நேரான கோட்டின் ஒரமாக வேரல் குளம் வரைக்கும் ; அங்கிருந்து கிழக்கு நோக்கியும் வடகிழக்கு நோக்கியும் தென்மேற்கு நோக்கியும் களாவில் வாய்க்காலின் மத்திய கோட்டினதும் அங்கிருந்து கடல் வரைக்கும் செல்லும் நீட்சியொன்றினதும் ஒரமாக நேர் கிழக்கு நோக்கி வரையப்பட்ட ஒரு நேரான கோட்டுக்கு வடக்கே அமைந்துள்ளவாறான காரைநகர் வடக்கு 10 எ ஆம் இலக்கக் கிராம சேவகர் பிரிவையும் காரைநகர் மேற்கு 9 ஆம் இலக்க, காரைநகர் கிழக்கு 10 ஆம் இலக்கக் கிராம சேவகர் பிரிவுகளின் அத்தகைய பகுதிகளையும் கொண்ட காரைநகர் வடக்குக் கிராமப் பிரதேசம்.

(2) கள்ளன்தாழ்வு வாய்க்காலின் மத்தியகோட்டின் ஒட்டைத் தெருவுக்கு அருகாமையில் அது வடக்கு நோக்கித் திரும்பும் வளைவடியில் சந்திக்கும் விதத்தில் ; அங்கிருந்து தென்மேற்கு நோக்கி சொல்லப்பட்ட வாய்க்காலின் மத்திய கோட்டின் ஒரமாக சர்க்குலர் வீதியின் மத்திய கோட்டின் சந்திக்கும்வரைக்கும் ; அங்கிருந்து தெற்கு நோக்கி சொல்லப்பட்ட வீதியின் மத்திய கோட்டின் ஒரமாக வேரல் குளத்துக்கு நேராகவுள்ள கோட்டிலுள்ள ஓரிடத்தைச் சந்திக்கும்வரைக்கும் ; அங்கிருந்து கிழக்கு நோக்கி ஒரு நேரான கோட்டின் ஒரமாக வேரல் குளம் வரைக்கும் ; அங்கிருந்து கிழக்கு நோக்கியும் வடகிழக்கு நோக்கியும் தென்மேற்கு நோக்கியும் களாவில் வாய்க்காலின் மத்தியகோட்டினதும் அங்கிருந்து கடல்வரைக்கும் செல்லும் நீட்சியொன்றினதும் ஒரமாக நேர் கிழக்கு நோக்கி வரையப்பட்ட ஒரு நேரான கோட்டுக்குத் தெற்கே அமைந்துள்ளவாறான காரைநகர் மேற்கு 9 ஆம் இலக்க, காரைநகர் கிழக்கு 10 ஆம் இலக்கக் கிராம சேவகர் பிரிவுகளின் அத்தகைய பகுதிகளைக் கொண்ட காரைநகர் தெற்குக் கிராமப் பிரதேசம்.

9-760/1

கிராமச் சபைகள் கட்டளைச் சட்டம்

(257 ஆம் அத்தியாயமான) கிராமச் சபைகள் கட்டளைச் சட்டத்தின் 8ம் பிரிவினால் எனக்குறித்தாக்கப்பட்ட தத்துவபலங்களைக் கொண்டு அரசாங்க நிர்வாக, உள்ளூராட்சி, உள்ளாட்டலுவல்கள் பதில் அமைச்சர் உவில்லியம் நீல் டி அல்விஸ் ஆகிய நான் இவ்வறிவித்தல் வாயிலாக—

- (1) இதனோடுள்ள முதலாம் அட்டவணியின் I ம் நிரலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறான வடமாகாணத்து யாழ்ப்பாண மாவட்டத்திலுள்ள காரைநகர் வடக்குக் கிராமப் பிரதேசத்திற்கு தற்போது அமைந்துள்ள வட்டாரங்களின் இணைந்த பிரதேசத்தை அந்த அட்டவணியின் II ம் நிரலின் நேரொத்த பதிலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள எல்லைகளைக் கொண்ட புதிய வட்டாரங்களாக உட்பிரிவினை செய்கிறேன் ;
- (2) இதனோடுள்ள இரண்டாம் அட்டவணியின் I ம் நிரலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளவாறான வடமாகாணத்து யாழ்ப்பாண மாவட்டத்திலுள்ள காரைநகர் தெற்குக் கிராமப் பிரதேசத்தில் தற்போது அமைந்துள்ள வட்டாரங்களின் இணைந்த பிரதேசத்தை அந்த அட்டவணியின் II ம் நிரலின் நேரொத்த பதிலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள எல்லைகளைக் கொண்ட புதிய வட்டாரங்களாக உட்பிரிவினை செய்கிறேன்.
- (3) இந்த அறிவித்தலின் (1), (2) ஆகிய பந்திகளின் ஏற்பாடுகள்—
 - (அ) முற்கூறப்பட்ட காரைநகர் வடக்கு, காரைநகர் தெற்கு ஆகிய கிராமப் பிரதேசங்கள் ஒவ்வொன்றினதும் கிராமச்சபைகளின் உறுப்பினர்களைத் தெரிவு செய்வதற்காக 1970 ஆம் ஆண்டில் நடாத்தப்படவிருக்கும் பொதுத் தேர்தலோடு தொடர்புடைய எவ்விதத்தோடும் இந்த ஏற்பாடுகள் சம்பந்தப்பட்டவரையில் இந்த அறிவித்தல் கசெற்றில் பிரசுரிக்கப்படும் திகதியிலிருந்து நடைமுறைக்கு வருதல் வேண்டுமெனவும்
 - (ஆ) இந்த ஏற்பாடுகள் வேறெவ்விதத்தோடும் சம்பந்தப்பட்டவரையில் 1971 சனவரி மாதத்தின் முதலாம் தினத்திலிருந்து நடைமுறைக்கு வருதல் வேண்டுமெனவும் வெளிப்படுத்துகிறேன்.

கொழும்பு 7, 1970 ந் ௨௭ செப்டம்பர் 10 ந் உ.

டப்ளியூ. என். டி அல்விஸ்,
அரசாங்க நிர்வாக, உள்ளூராட்சி, உள்ளாட்டலுவல்கள்
பதில் அமைச்சர்.

12 ம் வட்டாரம்—அயிலி

வடக்கு : 1 ம் வட்டாரத்தின் மேற்கெல்லைவின் வட அந்தத்திலிருந்து தென்சிழக்கு நோக்கி அந்த எல்லை யோரமாகவும் வட சிழக்கு நோக்கியும் சிழக்கு நோக்கியும் 1 ம் வட்டாரத்தின் தெற்கெல்லையோரமாக 2 ம் வட்டாரத்தின் மேற்கெல்லைவையைச் சந்திக்கும்வரைக்கும் வரையப்பட்ட ஒரு கோட்டினால்.

சிழக்கு : கடைசியாகக் கூறப்பட்ட இடத்திலிருந்து தெற்கு நோக்கி 2 ம் வட்டாரத்தின் மேற்கெல்லையோரமாக அதன் தெற்கந்தம்வரைக்கும் வரையப்பட்ட ஒரு கோட்டினால்.

தெற்கு : கடைசியாகக் கூறப்பட்ட இடத்திலிருந்து தென்மேற்கு நோக்கி 10 ம் வட்டாரத்தின் மேற்கெல்லை யோரமாக 8 ம் வட்டாரத்தின் வடக்கு, சிழக்கு ஆகிய எல்லைகளைச் சந்திக்கும்வரைக்கும் ; அங்கிருந்து வடமேற்கு நோக்கியும் மேற்கு நோக்கியும் 8 ம் வட்டாரத்தின் வடக்கு, சிழக்கு ஆகிய எல்லைகளின் ஓரமாக அதன் மேற்கந்தம்வரைக்கும் வரையப்பட்ட ஒரு கோட்டினால்.

மேற்கு : கடைசியாகக் கூறப்பட்ட இடத்திலிருந்து வடக்கு நோக்கி கிராமப் பிரதேசத்தின் மேற்கெல்லையோரமாக வட்டாரத்தின் வட எல்லை ஆரம்பிக்கும் இடம்வரைக்கும் வரையப்பட்ட ஒரு கோட்டினால்.

இரண்டாம் அட்டவணை

காரைநகர் தெற்குக் கிராமப் பிரதேசம்

நிரல் I

தற்போதுள்ள வட்டாரங்கள்

இல. 9 காரைநகர் மேற்கு

இல. 10 காரைநகர் சிழக்கு

நிரல் II

புதிய வட்டாரங்கள்

1 ம் வட்டாரம்—பிடிப்போலை

வடக்கும் சிழக்கும் : காளிகோவில் ஒழுங்கையும் அரசாங்கக் கட்டுவலைப் பகுதிக் சிழக்குவீதியும் இணையும் சந்தியின் மத்தியிலிருந்து வடசிழக்கு நோக்கி அவ்வீதியின் மத்திய கோட்டினோரமாக கிராமப் பிரதேசத்தில் வட எல்லைவையப் பெரிய மதகடியில் சந்திக்கும் வரைக்கும் ; அங்கிருந்து தென்சிழக்கு நோக்கி கிராமப் பிரதேசத்தின் வடக்கு, சிழக்கு ஆகிய எல்லைகளின் ஓரமாக புதிய ஒழுங்கையின் மத்திய கோட்டுக்கு வடசிழக்கு நோக்கியுள்ள நீட்சியின் கோட்டினைச் சந்திக்கும்வரைக்கும் வரையப்பட்ட ஒருகோட்டினால்.

தெற்கு : கடைசியாகக் கூறப்பட்ட இடத்திலிருந்து தென்மேற்கு நோக்கி ஒரு நேரான கோட்டின் ஓரமாக புதிய ஒழுங்கையின் மத்தியகோடுவரைக்கும், புதிய ஒழுங்கையில் மத்தியகோட்டினோரமாகத் தொடர்ந்து ஊரி வீதியிலுள்ள ஐரிஷ் வடிகாலின் மத்திய கோட்டினைச் சந்திக்கும்வரைக்கும், அங்கிருந்து தெற்கு நோக்கி ஊரி வீதியின் மத்தியகோட்டின் ஓரமாக கொட்டப்பலம் ஒழுங்கையுடன் அது இணையும் சந்தியின் மத்திவரைக்கும், அங்கிருந்து வடமேற்கு நோக்கி கொட்டப்பலம் ஒழுங்கையின் மத்தியகோட்டின் ஓரமாக அது வடசிழக்கு நோக்கிச் செங்குத்தாகத் திரும்பும்வரைக்கும் வரையப்பட்ட ஒருகோட்டினால்.

மேற்கு : கடைசியாகக் கூறப்பட்ட இடத்திலிருந்து வடசிழக்கு நோக்கி கொட்டப்பலம் ஒழுங்கையின் மத்திய கோட்டினோரமாக ஊரி வீதியுடன் அது இணையும் சந்தியின் மத்திவரைக்கும் ; அங்கிருந்து வடக்கு நோக்கி அவ்வீதியின் மத்திய கோட்டின் ஓரமாக பொன்னாவை வீதியுடன் அது இணையும் சந்தியின் மத்திவரைக்கும் ; அங்கிருந்து மேற்கு நோக்கி அவ்வீதியின் மத்திய கோட்டின் ஓரமாக காளிகோவில் ஒழுங்கையுடன் அது இணையும் சந்தியின் மத்திவரைக்கும் ; அங்கிருந்து வடக்கு நோக்கி அந்த ஒழுங்கையின் மத்தியகோட்டின் ஓரமாக வட்டாரத்தின் வடக்கு, சிழக்கு ஆகிய எல்லைகள் ஆரம்பிக்கும் இடம் வரைக்கும் வரையப்பட்ட ஒரு கோட்டினால்.

2 ம் வட்டாரம்—ஊரி

வடக்கு : வாலுப்போடை ஒழுங்கையும் ஊரி வீதியும் இணையும் சந்தியின் மத்தியிலிருந்து வடசிழக்கு நோக்கி அவ்வீதியின் மத்தியகோட்டின் ஓரமாக 1 ம் வட்டாரத்தின் தெற்கெல்லைவைய பலநோக்குக் கூட்டுறவுச் சங்கக் கடைச் சந்தியடியில் சந்திக்கும்வரைக்கும் ; அங்கிருந்து சிழக்கு நோக்கி அந்த எல்லை ஓரமாக அதன் சிழக்கந்தம்வரைக்கும் வரையப்பட்ட ஒரு கோட்டினால்.

சிழக்கும் தெற்கும் : கடைசியாகக் கூறப்பட்ட இடத்திலிருந்து தெற்கு நோக்கியும் தென்மேற்கு நோக்கியும் கிராமப் பிரதேசத்தின் சிழக்கெல்லையோரமாக கேபின் ஹவுஸ் இருக்கும் கோட்டினுள்ள ஓரிடத்தைச் சந்திக்கும்வரைக்கும் வரையப்பட்ட ஒரு கோட்டினால்.

மேற்கு : கடைசியாகக் கூறப்பட்ட இடத்திலிருந்து வடக்கு நோக்கி ஊரி வீதியின் மத்தியகோட்டினைச் சந்திக்கும்வகையில் பாலவோடை அம்மன்கோவில் மனைத்தலத்தின் சிழக்கெல்லையோரமாக வரையப்பட்ட ஒரு நேரான கோட்டின் ஓரமாக, அங்கிருந்து வடசிழக்கு நோக்கி அவ்வீதியின் மத்திய கோட்டின் ஓரமாக வட்டாரத்தின் வட எல்லை ஆரம்பிக்கும் இடம்வரைக்கும் வரையப்பட்ட ஒரு கோட்டினால்.

3 ம் வட்டாரம்—பாலவோடை

வடக்கு : எட்டுக்காட்டி-பாலவோடைச் சந்தியின் மத்தியிலிருந்து சிழக்கு நோக்கி எட்டுக்காட்டி வீதியின் மத்தியகோட்டின் ஓரமாக அதன் முடிவுவரைக்கும் ; அங்கிருந்து வடசிழக்கு நோக்கி ஒரு நேரான கோட்டின் ஓரமாக நெல் வயல்களின் ஊடாக திக்காரைக்கோவில் மனைத்தலத்தின் தென்மேற்கு மூலைவரைக்கும் ; அங்கிருந்து தெற்கு நோக்கி ஒரு நேரான கோட்டின் ஓரமாக நெல்வயல்களின் ஊடாக வாலுப்போடை ஒழுங்கையின் மேற்கந்தம்வரைக்கும் ; அங்கிருந்து சிழக்கு நோக்கி அந்த ஒழுங்கையின் மத்திய கோட்டின் ஓரமாக 2 ம் வட்டாரத்தின் மேற்கெல்லைவையைச் சந்திக்கும்வரைக்கும் வரையப்பட்ட ஒரு கோட்டினால்.

சிழக்கு : கடைசியாகக் கூறப்பட்ட இடத்திலிருந்து தெற்கு நோக்கி 2 ம் வட்டாரத்தின் மேற்கெல்லை ஓரமாக அதன் தெற்கந்தம்வரைக்கும் வரையப்பட்ட ஒரு கோட்டினால்.

தெற்கும், மேற்கும் : கடைசியாகக் கூறப்பட்ட இடத்திலிருந்து வடமேற்கு நோக்கி ஒரு நேரான கோட்டின் ஓரமாக நெல்வயல் ஊடாக அம்பிலா ஒழுங்கையின் அந்தம்வரைக்கும் ; அங்கிருந்து வடக்கு நோக்கி அந்த ஒழுங்கையின் மத்திய கோட்டின் ஓரமாக பாலவோடை வீதியுடன் அது இணையும் சந்தியின் மத்திவரைக்கும் ; அங்கிருந்து வடமேற்கு நோக்கி அந்த வீதியின் மத்திய கோட்டின் ஓரமாக வட்டாரத்தின் வட எல்லை ஆரம்பிக்கும் இடம்வரைக்கும் வரையப்பட்ட ஒரு கோட்டினால்.

கிராமச் சபைகள் கட்டளைச் சட்டம்

(257 ம் அத்தியாயமாள) கிராமச் சபைகள் கட்டளைச் சட்டத்தினல் 8 ம் பிரிவினல் ஂளக்குரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவபலங்களைக் கெண்டெ பதில் அரசாங்க நிர்வாக, உள்ளூராட்சி, உள்ளாட்டலுவல்கள் அமைச்சர் வில்லியம் நல் த அல்வில ஆகிய நான் இவ்வறிவித்தல் வாயிலாக—

- (1) யாழ்ப்பாண மாவட்டத்திலுள்ள சில கிராமப் பிரதேசங்களில் தற்போதுள்ள வட்டாரங்களைப் புதிய வட்டாரங்களாக உட்பிரிவினை செய்வது சம்பந்தமானதும் 1941 மே 23 ன் 8,748 ஆம் இலக்கக் கசெற்றில் பிரசுரிக்கப்பட்டதுமாள அறிவித்தலை, அதனெடுள்ள அட்டவணியின் 11 ம் நிரையில் “ உட்பிட்டிக் கிராமப் பிரதேசம் ” ஂன்னும் தலைப்பின் கீழ்—
 - (அ) 9 ம் வட்டாரத்தின் எல்லைகளினது விவரணத்துக்குப் பதிலாக இதனெடுள்ள “ அ ” ஆம் அட்டவணியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விவரணத்தை இடுவதன் மூலமும் ;
 - (ஆ) 10 ம் வட்டாரம் சம்பந்தமான சகல விபரங்களையும் நீக்குவதன் மூலமும் ;
 - (இ) 12, 13, 17 ஆகிய வட்டாரங்களினது எல்லைகளின் விவரணங்களுக்குப் பதிலாக இதனெடுள்ள “ ஆ ” ஆம் அட்டவணியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள 10, 11, 15 ஆகிய புதிய வட்டாரங்களின் விவரணங்களை இடுவதன் மூலமும் ;
 - (ஈ) 14, 15, 16, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24 ஆகிய வட்டாரங்களை முறையே 12, 13, 14, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22 ஆகிய வட்டாரங்களாக மீள இலக்கமிடுவதன் மூலமும் திருத்துகிறென்.
- (2) இவ்வறிவித்தலின் ஏற்பாடுகள்—
 - (அ) முற்கூறப்பட்ட கிராமப் பிரதேசத்துக் கிராமச் சபையின் உறுப்பினர்களைத் தெரிவு செய்வதற்காக 1970 ஆம் ஆண்டில் நடாத்தப்பட்டிருக்கும் பொதுத் தேர்தல்களுடன் தொடர்புடைய எவ்வியத்தோடும் இவ்வேற்பாடுகள் சம்பந்தப்பட்டவரையில் இவ்வறிவித்தல் கசெற்றில் பிரசுரிக்கப்படும் திகதியிலிருந்து நடைமுறைக்கு வருதல் வேண்டுமெனவும் ;
 - (ஆ) வேறெவ்வியத்தோடும் இவ்வேற்பாடுகள் சம்பந்தப்பட்டவரையில் உட்பிட்டிக் கிராமச் சபையில் இதன்கண்ணுள்ள திகதியில் பதவியிலிருக்கும் உறுப்பினர்களின் பதவிக்காலம் முடிவடையும் திகதியை உடனெடுத்தவரும் தினத்திலிருந்து நடைமுறைக்கு வருதல் வேண்டுமெனவும் வெளிப்படுத்துகிறென்.

டபிள்யு. ஂன். டி அல்வில,

பதில் அரசாங்க நிர்வாக,

உள்ளூராட்சி, உள்ளாட்டலுவல்கள் அமைச்சர்.

கொழும்பு,

1970 ம் ஸ்காண்டினை செப்டெம்பர் மீ 10 ந் உ.

அட்டவணை ' அ

9 ம் வட்டாரம்—கம்பாமூலை, பின்வரும் எல்லைகளைக் கெண்டது :—

வடக்கு : வல்வெட்டித்துறை, நகர சபையின் 9 ம் வட்டாரமான மாயிலியந்தனையின் தெற்கெல்லை.

கிழக்கு : வல்வெட்டிக் கிராமத்தினதும் வீதியினதும் மேற்கெல்லை.

தெற்கு : விராச்சிவயல்கள்.

மேற்கு : விராச்சிக்குளத்துக்குச் செல்லும் ஒழுங்கை.

அட்டவணை ஆ

12 ம் வட்டாரம்—கெருடாவில் வடக்கு, பின்வரும் எல்லைகளைக் கெண்டது :—

வடக்கு : காங்கேசன்துறை—பருத்தித்துறை பொதுவேலைப்பகுதி வீதி.

கிழக்கு : வல்வெட்டித்துறை நகர சபையின் 9 ம் வட்டாரமான மாயிலியந்தனையின் மேற்கெல்லை.

தெற்கு : சேகந்தை ஒழுங்கையும் தாளவாய் ஒழுங்கையும்.

மேற்கு : தொண்டமாளாறுக் கிராமத்தின் கிழக்கெல்லை.

13 ம் வட்டாரம்—கெருடாவில் தெற்கு பின்வரும் எல்லைகளைக் கெண்டது :—

வடக்கு : சேகந்தை ஒழுங்கையும் தாளவாய் ஒழுங்கையும்.

கிழக்கும், தெற்கும் : தனக்காரக்குறிச்சிக் கிராமத்தின் வட எல்லை.

மேற்கு : வல்வெட்டித்துறை நகர சபையின் 1 ம் வட்டாரமான தொண்டமாளாறின் கிழக்கெல்லை.

17 ம் வட்டாரம்—பொலிகண்டி மேற்கு பின்வரும் எல்லைகளைக் கெண்டது :—

வடக்கு : வல்வெட்டித்துறை நகர சபையின் தெற்கெல்லை.

கிழக்கு : நவுண்டில் பொதுவேலைப் பகுதி வீதி.

தெற்கு : கொட்டாவத்தைக்குக் கிராமத்திலுள்ள செம்பாடு.

மேற்கு : வல்வெட்டித்துறை நகர சபையின் தெற்கெல்லை.

9-760/4

நகர சபைகள் கட்டளைச் சட்டம்

1967 ன் 2 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தினல் திருத்தப்பட்டவாளான (255 ம் அத்தியாயமாள) நகர சபைகள் கட்டளைச் சட்டத்தின் 10 (2) ம் பிரிவினல் அன்னாளுக்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் பலத்தைக் கெண்டெ பதில் அரசாங்க நிர்வாக, உள்ளூராட்சி, உள்ளாட்டலுவல்கள் அமைச்சரால் ஆக்கப்பட்ட கட்டளை.

டபிள்யு. ஂன். டி அல்வில,

பதில் அரசாங்க நிர்வாக,

உள்ளூராட்சி, உள்ளாட்டலுவல்கள் அமைச்சர்.

கொழும்பு,

1970 ம் ஸ்காண்டினை செப்டெம்பர் மீ 10 ந் உ.

கட்டளை

தலவாக்கெல்லை—லிந்துலை நகர சபையில் இப்பொழுது பதவியிலிருக்கும் உறுப்பினர்களின் பதவிக்காலம் முடிவடையும் திகதியாக 1970 திசெம்பர் 31 க்குப் பதிலாக 1971 யூன் 30 இதனல் நியமிக்கப்பட்டுகின்றது.

9-760/5